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NMbPBU MOAVYI

Modynbm cbObpxa 25 3adayu C MOCOYEHU Yemupu 8b3MOXHU 0Mmeo8opa,
camMo e0uH 0m KOUmo € 8EPEH.

Bbpxy nucma ¢ omeosopu 3azpademe c Kpbadye bykeama Ha eepHuUsi crioped
gac omzaoeop. AKo pewume 0a npomeHume omberisg3aHus 0maoeop, 3a4epkHeme
20 ¢ 0s8e yepmu u 3azpademe bykeama Ha 8epHUs crioped eac 0Maos8op.

Mbpseume 10 3ad0ayu HocsiM 1o 2 Moyku, a crnedsawjume 15— no 3 moyku.
Bpeme 3a paboma — 60 MmuHymu.

1. Koi1 oT cnefHvTe n3pasu e ThKAeCTBEHO paBeH Ha b® ?
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2. CtoitHocTTa Ha K, 3a kosiTO
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3. Kot enHouneH Tpsibea [a ce nocTaBM Ha MACTOTO Ha 3Haka (%), 3a ga ce
npeacrtasn nspassT ((X) —61s + 3657 ) kaTo KBagpaT Ha ABYYNEH?
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4. MocpegHuk npodan nek asTomobun Ha ueHa 23 000 neea u peanusnpan
15% neyanba. LleHaTa, Ha KOSITO TOM € 3aKkynun asTomobuna, e:

A) no-manka ot 19 000 nesa

B) 19 000 neBa D
B) 20 000 nesa

IN) no-ronsima ot 20 000 neBa

5. Haveptexxa 04 LOC v OB LOD.
AKO ZCOB = 44" TO MsAipKaTa Ha ZLAOD € : °) C

A) 146°
B) 136°
B) 134° B




N 124°
6. [1ea paBHOGegpeHn TpUbrbiHMKa ca egHakBu. begpoTo Ha Nbpeus € 6 cm,
nepuMeTbpPBbT Ha BTopus € 17 cm. OcHoBaTa Ha MbpPBUS TPUBIBITHUK €:

A) 6,5 cm B) 6 cm B) 5,5 cm N5cm
7. Bb3MOXHUTE MEPKM HA BBHLUHUTE BIMW HA TPUBIbITHUK ca:

A) 20° 120° 170°
B) 70° 170° 170°
B) 70°, 70° 120°

) 170° 1705 20°

8. OTHOLEeHNeTO Ha 3naToTo KbM cpebpoTo B ABe Npobu € cboTBeTHO 9 : 1B
npo6a A n 3 : 2 B npoba B. Konko Lie e ToBa OTHOLUEHWE B CMMaB, CbAbpKalla
paBHW KONM4YeCTBa OT ABETE Npodun?

A)5:3 B)3:1 B)4:1 rNs:2

9. lMpaBuWneH WeCTOBLIMBNHUK MMa obukonka 24 cm n anotema k cm. Jluueto
MY, U3pa3eHo Ypes k, e paBHO Ha:

A) 24k cm? B) 12k cm? B) 6k cm? M 4k cm?

10. brinte o n [ ca cCbCeAHN, KaTo & € YETMPU NbTU No-Manbk oT 4. brun
O e paBeH Ha:

A) 45° b) 38° B) 36° M 30°
PN

11. Ha uepTexa, mpaBute @ u O ca ycnopeaHw. \ b
1 p

CToMHOCTTa Ha 5% nspaseHa ypes f3, e:
\ a

SRS B) 180° = B) 45— p° ) o0°-£

12. brnvTe B e4VH NpaBobIbleH TpUbIbAHKK ca a, B 1 y. Koe TBbpaeHue HE

BUHAI'U e BsapHO:

. %+§=45° la:B:y=1:2:3 M.a+B=2y
A) Cawmo .
B) Camo lIl.

B) Camo II. n il
N Camo L. nll

13. OduHute ca ¢ 20% no-ckbnn OT NbnewuTe, a rpo3geTo — ¢ 20% no-ckbno
oT anHuTe. C KOMKO NpoLeHTa rpo3aeTo € No-cKbno oT Nbhnewmnte?

A) 44% B) 40% B) 20% M 4%



14. EQWH 4oBeK noxapyun Aee TpeTu oT napuTte cu 1 3arybun gse TpeTu oT
ocTtatbka. OctaHanu My 18 nesa. Konko neesa e nman nbpBoHa4yanHo?

A) 81 B) 126 B) 162 ) 180
15. KopeHbT Ha ypaBHeHueTo 2(y — 1)* =y(2y—1)— 4 HEE:

A) NpocTo ymcrno

B) uano vncno

B) oTpuuaTenHo ymcno
M) nonoxuTenHo 4ncno

33663
16. ———— —
772—442
A)-30 b)-45 B) - 48 N-63
17. Ako m+n+p =5 n mn+np+ pm= —5, To cTONHOCTTa Ha M3pasa

m? +n?+ple:
A) 35 B) 30 B) 20 15
18. Koe ypaBHEHMe MMa TOYHO eI1H NOMOXUTENEH KOPEH?

Alt+1l=1

B) [t]| — 2]t =1
B) [t| — 2|t = -1
Nit+1=0

19. Mpu x => 2uspassT |2 — x| + |—x| e ToxaecTBeHO paBeH Ha n3pasa:
A)2x— 2 B) 2 B) —2 N 2—2x

20. 3a KOS CTOMHOCT Ha 1 CPefHOapPUTMETUYHOTO Ha umcnata r(n + 1), n?
n(1l—mn)? epaBHoHan® + 57

A) —6 B) —14 B)—15 r —16

21. Ha wu4eptexa, AO wu BO ca
brNononoBsWnM cboTBeETHO Ha 4 CAB n xCBA. AC
MsapkaTta Ha brbn xACB e:
A) 50° .
B) 70° y+50

B) 80°
) 100°




22. Hukonam wmma wabnoH ¢ dopma Ha MHOrobrbfHUK. [lpes eanH oT
BbPXOBETE MYy HayepTan AuaroHanute, U3nusawy oT TO3W BPBbX, W 0 paspssan Ha
TpubrbnHUUW. lMpecmeTHan, 4Ye cOOpbT Ha BIMUTE BbB BCUYKW Taka MofyyYeHu
TpybrenHUUM € 1620° Komnko cTpaHu e uman MHOroObIMbIHUKBLT OT wabnoHa?

A)8 B)9 B) 10 M 11

23. BpOﬂT Ha eHOo4YNeHnTE B HOpMarnHuna Bug Ha MHOro4rneHa

(2p = 1)(1—4p*)(1+ 2p) ca:
A) 4 B)3 B) 2 r 1

24. 3a KOsl CTOMHOCT Ha @ ca pPaBHOCWIHW (EKBMBANEHTHW) ypaBHEeHUATa
(x—1)Y=x*—2xna=(a—1)x?

A) 3a BCHAKa CTONHOCT Ha @&
Bya=1

Bya=1

") HAMa TakaBa CTOMHOCT Ha @

25. laneH e mHorounersT x°(x +6) — (x — 2)(x* +x +4) — (3x)* — 8.
Koe oT cnegHute TBbpaeHua HE E BapHo?

A) MHOrouneH®sT € OT BTopa CTeneH.

B) Han-ronamaTa my ctonHocT e paBHa Ha 0.
B) CtonHOCTUTE Ha MHOroYNeHa ca HEMONMOXUTENTHM.

) CtoiHocTTa My npu X = O e (- 8).



